



## Wojewódzkie Pogotowie Ratunkowe w Katowicach

WPR/TZ/5335/11/2021/W  
TZ.252.1.62.2021

Katowice, dn. 16.11.2021

**Do uczestników postępowania  
nr WPR/TZ/252/PZP/21/2021**

***Odpowiedzi na pytania dot. zaproszenia do składania ofert na:  
„Zakup i dostawa 86 szt. aparatów komórkowych typu smartfon”.***

I. Zamawiający przekazuje treść zapytań skierowanych do Zamawiającego wraz z odpowiedziami.

### **Pytanie 1:**

W specyfikacji warunków zamówienia wymagają Państwo aby telefon spełniał Standard IK min. IK04 Dodatkowe 4 punkty za IK > 04 Standard IK to odporność na upadki i zgniecenia. Testy, które wykonywane są w trakcie ustalania dokładnego standardu MIL-STD zawierają sprawdzenie czy urządzenie, i w jaki sposób, jest odporne na upadki czy zgniecenia. Można zatem uznać, że telefon posiada odpowiednie zabezpieczenia na upadki czy zgniecenia. Według naszej wiedzy marka MyPhone kiedyś podawała w specyfikacji jaki standard IK posiada dany telefon, ale było to w modelach, które nie są już dostępne w produkcji. Obecnie Samsung, Blackview, Doogee, Ulefone oraz pozostałe marki które specjalizują się w produkcji urządzeń rugged nie przekazują informacji o standardzie IK. W związku z tym nie jesteśmy w stanie podać dokładnej wartości standardu IK, co powoduje brak możliwości wypełnienia poprawnie formularza ofertowego. Czy dopuszczają Państwo usunięcie parametru "Standard IK" ze specyfikacji?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie parametru "Standard IK" ze specyfikacji. Kryterium oceny jest cena (60%) oraz parametry techniczne za które Zamawiający będzie przydzielał punkty (40%). Usunięcie jednego z parametrów z tabeli punktacyjnej, spowodowałoby zaburzenie sposobu oceny. Sugerujemy zwrócić się z zapytaniem o parametr IK, bezpośrednio do producenta.

### **Pytanie 2:**

Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że w przypadku wyboru oferty Zleceniobiorcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna Umów poświęcona Wykonawcy, będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy będącego spółką kapitałową w komparycji umowy zostaną uwzględnione wszystkie dane wymagane przepisami Kodeksu spółek handlowych, w tym art. 374 § 1 k.s.h.



## Wojewódzkie Pogotowie Ratunkowe w Katowicach

### Pytanie nr 4:

Wykonawca zwraca się o uzupełnienie treści postanowień Umowy o zapis, zgodnie z którym: „Całkowita suma kar umownych, naliczonych na podstawie § 8 ust.2 pkt 1-3 umowy nie przekroczy w całym okresie obowiązywania umowy 20 % wartości łącznego wynagrodzenia brutto określonego w Umowie”? Określenie wysokości kar umownych stwarza Wykonawcy możliwość oceny ryzyka kontraktowego związanego z realizacją umowy. Z uwagi na okoliczność, że funkcją kary umownej jest zabezpieczenie terminowego i należytego wykonania prac, a więc z tego względu kary umowne nie powinny być nadmiernym i nieuzasadnionym obciążeniem. Wykonawca proponuje zatem ograniczenie całkowitej wysokości kar umownych do 20 % wartości Umowy brutto. W sytuacji gdyby jednak Zamawiający nie podzielił stanowiska Wykonawcy i nie uwzględnił ograniczenia całkowitej wysokości kar umownych do proponowanej wysokości Wykonawca zwraca się o wskazanie i rozważenie innej wartości procentowej.

### Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę postanowień § 8 ust. 5 załącznika nr 7 do zaproszenia i nadanie mu brzmienia: „5. Jeżeli kara umowna nie pokryje szkody, Strony mają prawo dochodzić odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych. Łączna maksymalna wysokość kar umownych naliczonych Wykonawcy nie może przekroczyć 20% kwoty wynagrodzenia umownego brutto, o której mowa w § 4 ust. 1 Umowy.”

### Pytanie 5:

Wykonawca w treści postanowień § 8 ust.5 umowy wskazuje - Jeżeli kara umowna nie pokryje szkody, Strony mają prawo dochodzić odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych. W świetle powyższego Wykonawca zwraca się o potwierdzenie, że Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie zapisu, poprzez wskazanie, że łączna wysokość odszkodowania wraz z naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy. Wykonawca zwraca uwagę, że wskazanie maksymalnej wysokości odszkodowania umożliwi oszacowanie ryzyka związanego z realizacją umowy.

### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień.

### Pytanie 6:

§ 5 Pkt 2 Wnosimy o zmianę, że termin płatności 30 dni liczony jest od dnia wystawienia faktury przez Wykonawcę.

### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień.

### Pytanie 7:

§ 5 Pkt 3 Wnosimy o zmianę, że za dzień zapłaty uznajemy dzień wpływu środków na rachunek Wykonawcy.

### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień.

### Pytanie 8:

§ 7 Prosimy o potwierdzenie, że termin reklamacji wskazany w paragrafie 7 dotyczy tylko zgłoszeń dotyczących dostawy sprzętu. Natomiast reklamacje dotyczące usług telekomunikacyjnych będzie prowadzone zgodnie z przepisami Rozporządzeniu Ministra



## Wojewódzkie Pogotowie Ratunkowe w Katowicach

Administracji i Cyfryzacji z dnia 24 lutego 2014 r. w sprawie reklamacji usługi telekomunikacyjnej (Dz. U. 2014, poz. 284).

### Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że terminy określone w § 7 załącznika nr 7 do zaproszenia dotyczą reklamacji sprzętu.

Jednocześnie Zamawiający zwraca uwagę, że przedmiotem zamówienia jest jedynie dostawa urządzeń – aparatów komórkowych typu smartfon, a nie świadczenie usług telekomunikacyjnych, natomiast przywołane przepisy rozporządzenia regulują tryb postępowania reklamacyjnego warunki reklamacji usługi telekomunikacyjnej, a więc usługi polegającej głównie na przekazywaniu sygnałów w sieci telekomunikacyjnej, która nie jest przedmiotem niniejszego zamówienia.

### Pytanie 9:

§ 8 Wnosimy o doprecyzowanie, że naliczenie przez Zamawiającego kar umownych zostanie poprzedzone przeprowadzeniem stosownego postępowania reklamacyjnego mającego na celu umożliwienie Wykonawcy niezwłoczne usunięcie uchybień w wykonaniu Umowy oraz ustalenie istnienia przesłanek naliczenia kary umownej. Postępowanie reklamacyjne wynikiem w toku realizacji niniejszej umowy będzie prowadzone zgodnie z przepisami Rozporządzenia Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 24 lutego 2014 r. w sprawie reklamacji usługi telekomunikacyjnej (Dz. U. 2014, poz. 284).

### Odpowiedź:

Postępowanie reklamacyjne będzie prowadzone zgodnie z postanowieniami umowy, a naliczanie kar będzie odbywało się na zasadach określonych w § 8 załącznika nr 7 do zaproszenia.

Jednocześnie Zamawiający zwraca uwagę, że przedmiotem zamówienia jest jedynie dostawa urządzeń – aparatów komórkowych typu smartfon, a nie świadczenie usług telekomunikacyjnych, natomiast przywołane przepisy rozporządzenia regulują tryb postępowania reklamacyjnego warunki reklamacji usługi telekomunikacyjnej, a więc usługi polegającej głównie na przekazywaniu sygnałów w sieci telekomunikacyjnej, która nie jest przedmiotem niniejszego zamówienia.

II. Odpowiedzi stanowią integralną część zaproszenia do składania ofert i będą wiążące podczas terminu składania ofert.

III. Powyższe odpowiedzi na pytania znajdują Państwo na stronie Platformie Zakupowej Open Nexus.

IV. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zmianie ulega termin składania ofert i przypada na dzień: 18.11.2021r. do godziny 9:00.

Sporządziła:  
Marta Korus  
Radca prawny Anna Kasza  
Wojciech Panuś

Sprawdziła:  
Karina Przybyła

DYREKTOR  
Wojewódzkiego Centrum Ratunkowego  
w Katowicach  
Łukasz Pach



40-024 Katowice  
ul. Powstańców 52

tel. (32) 609 31 40  
mail: wpr@wpr.pl  
www.wpr.pl

NIP: 954 22 60 707  
REGON: 270151110  
KRS: 0000020162

Santander Bank Polska SA: 03 1500 1445 1214 4003 4001 0000

